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1  CHRISTMAS TREE BALL WITH AMBER SPRINKLES / large, 3.5”D, LT #13607, $14
2  ORIGINAL “GOTIŅA” WITH A HINT OF CHILDHOOD / 6.3 oz, LV #20634, $10
3  SMALL TERRA COTTA BOWL WITH GLAZED DARK GREY INTERIOR / Latvian red 

clay, food-safe glaze, oven-, microwave-, dishwasher-safe, 5”D, 1.8”H, LV #20357, $25
4  MEGA-GOTIŅA WITH RYE / 3.5 oz, LV #20641, $6
5  MEGA-GOTIŅA WITH A HINT OF CHILDHOOD / 3.5 oz, LV #20696, $6

Greetings from BalticShop!

We hope you have had a good year and are ready to top it off with a joyous holiday season! Sweets, of course, are a 
staple during the holidays. Surprise your neighbors or colleagues with a holiday treat off the beaten path - Pergale 
Lithuanian truffles and chocolates, Kalev Estonian chocolate bars or Vana Tallinn chocolates, or a Latvian Laima chocolate 
assortment. Treat your family and guests to gingerbread cookies from the Baltics or childhood favorites such as Gotina 
milk toffies. Check out our Christmas Treat pages for more ideas – from zephyr and jelly candy to chocolate covered 
strawberries and butter cookies. For a more serious food gift we have whole or sliced loaves of rye bread, which can be 
paired well with a jar of honey or jam.
Enough about food! BalticShop has a lovely selection of silver, bronze and amber jewelry. A gifted pair of earrings or a 
traditional ring will be cherished for a long time. Ethnic design kitchen towels and mitts are a nice touch for that hard-
to-shop-for aunt. Little kids can never have too many books to help them along with their heritage language. And for 
stocking stuffers we have cute souvenirs with folk motifs. This year, bring some Baltic love into your home and to those 
around you!

Wishing you a wonderful, cheery and blessed holiday season,
Your friends at BalticShop

INTRODUCTION
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1  WINTER SWEET MIX / 24.6 oz, LV #20172, $18
2  LINEN GIFT BAG WITH LATVIAN SYMBOLS / linen, 5.5” x 4”, 

LV #20713, $6 
3  “PROZIT” CHOCOLATE LIQUEUR HOLIDAY ASSORTMENT / 

5.3 oz, LV #20775, $18
4  “PROZIT” LIQUEUR-FILLED CHOCOLATES / 6.3 oz, LV 

#20175, $16

CONTENTS
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1  RING WITH SUN CIRCLE 
MOTIF / 0.2”W, LV #9067, 
$82 
The sun was a women’s amulet, 
representing light, everlasting 
movement, solidarity, and 
entirety.

2  AUSEKLIS SYMBOL RING / 
0.08”W, LV #20558, $48 

3  WELL SYMBOL RING / 
0.08”W, LV #20559, $48 
The Well is a symbol of wisdom. 
It connects two worlds – the 
material and the spiritual 
world. It is not a regular well; it 
holds all of our ancient cultural 
treasures and the wisdom from 
our ancestors. 

4  ZALKTIS WISDOM 
SYMBOL RING / 0.08”W, LV 
#20282, $48

5  LAIMA SYMBOL OF DESTINY RING / 0.08”W, LV #20280, $48
6  ENGRAVED LATVIAN SYMBOL BAND RING / 0.3”W, LV #8553, $82 

This ring holds the Latvian symbols of luck, home, family, fertility and God.

7  THIN NAMEJS RING 0.125” / 0.125”W, LV #9289, $62
8  NAMEJS RING 0.25” / 0.25”W, LV #7281, $74 
9  LIGHT AMBER RING / 0.5”D, LV #20567, $90
10  COGNAC AMBER BUTTON RING / 0.3”D, LV #20568, $78
11  RING WITH LAIMA’S DESTINY BRUSH SYMBOL / 0.3”W x 

1”L, LV #20566, $96

12  SNAKE HEAD RING / 1”W, LV #9328, $80
13  ZALKTIS SNAKE PIN / 2”D, LV #20261, $140 

The “Zalktis” snake symbolizes wisdom and healing, and is associat-
ed with general health and well-being. 

14  CHAIN WEAVE BAND RING / 0.3”W, LV #9281, $80
15  FIRE PATTERN BAND RING / 0.3”W, LV #9332, $80
16  SWIVELED NAMEJS RING / 0.1”W x 0.9”L, LV #20564, $68
17  PIEBALGA RING / 0.24”W, LV #20569, $70

18  NAMEJS RING IN BRONZE / 0.3”W, LV #4816, $69

19  THICK NAMEJS RING WITH DOUBLE INLAY / 0.4”W, LV #8675, $82
20  DOUBLE NAMEJS RING / 0.5”W, LV #1871, $118 
21  THIN NAMEJS RING / 0.09”W, LV #8686, $74 
22  CLASSIC NAMEJS RING / 0.25”W, LV #1881, $95
23  NAMEJS CIRCLE PENDANT / 1”D, width of braid 0.23”, LV #9012, $88 
24  NAMEJS CIRCLE PENDANT WITH BAIL / 1”D, 1.4”L, LV #20319, $105
25  BRACELET WITH NAMEJS CIRCLE /  braided leather cord, ring diam. 1”, 

choose bracelet circumference, LV #20353, $115 
26  NAMEJS LOOP EARRINGS / 1.2”L, 0.9”D, LV #7252, $96

19 23
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1  WATERBIRD (RAUDUVĪTE) EARRINGS WITH CHARMS / 
2.2”L, 1.3”W, LV #20563, $160 

2  MUSICAL NOTE EARRINGS IN BRONZE / 2.4”L, 0.7”W, LV 
#20586, $42 

3  MUSCIAL NOTE PENDANT IN BRONZE / 0.8”W, 1.5”L, LV 
#20622, $38

4  BRONZE WATERBIRD (RAUDUVĪTE) EARRINGS / 1.5”L, 
1.5”W, LV #20587, $56 

5  SILVER MOON PENDANT  / 0.8”W, 0.9”L, LV #20323, $64 
6  SOLSTICE WOLF PENDANT IN BRONZE / 0.7”W, LV #20624, 

$40 
Part of a 3rd century necklace from Kalnazīverti (near Liepāja, 
Latvia), these pendants depict a winter solstice game between wolf 
(darkness) and goat (symbol of light).

7  SOLSTICE GOAT PENDANT / 0.7”W, LV #20615, $50
8  HORSE PENDANT IN BRONZE / 1.3”L, LV #20618, $68 

This stylized horse amulet from Latgale was worn by soldiers and 
farmers in the 8th-12th century. It brings protection and well-being 
for men and boys. 

9  VIKING GUARDIAN EARRINGS IN BRONZE / 1.5”L,LV #20588, $86 
A guardian amulet from the Viking Era. 

10  VIKING GUARDIAN PENDANT IN BRONZE / 1.5”L, LV #20617, $56
11  VIKING GUARDIAN AMULET PENDANT / 1.5”L, LV #8512, $65

12  NAMEJS CHARM EARRINGS / 2.3”L, 0.8”W, LV #20565, $160
13  SMALL NAMEJS OPEN HOOP EARRINGS / 0.5”L, 0.08”W, LV #20596, $70 
14  NAMEJS CROSS PENDANT / 0.7”W, 1.4”L, LV #5264, $88
15  SMALL NAMEJS OPEN HOOP EARRINGS IN 14K GOLD / 0.4”L, 0.1”W, LV #20600, $500

16  RYE SPIKE EARRINGS / 0.3”W, 1.7”L, LV #20293, $78
17  RYE SPIKE PENDANT / 0.4”W, 2”L, LV #20332, $66 
18  CROSS WEAVE EARRINGS / 1.3”L, LV #9911, $79 
19  STRAIGHT NAMEJS EARRINGS / 0.2”W, 1.4”L, LV #6406, 

$96
20  DOUBLE NAMEJS PENDANT / 0.3”W, 2”L, LV #8820, $98
21  NAMEJS EARRINGS IN 14K GOLD/ 0.6”L, 0.2”W, LV #20599, 

$800 
22  MĀRA’S CROSS STUD EARRINGS / 0.5”W, LV #20309, $75

19
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1  BALL EARRINGS WITH SYMBOLS / 0.9”L, 0.8”D, LV #20579, $62
2  OAK LEAF WREATH PENDANT / 2”D,LV #20603, $130
3  SUN WHEEL PENDANT / 2”D, LV #20604, $78
4  “DOD DIEVIŅ” PENDANT WITH HEMATITE BORDER / 0.9”D, LV #20608, $99 

Hematite absorbs all negative energy, eliminating stress, anxiety and worry.  
One side has Latvian folk symbols; other side reads “Dod dieviņ kalnā kāpt, ne no kalna lejiņā.” (May your 
life path lead upward.)

5  LATVIA COAT OF ARMS PENDANT IN BRONZE / 1.1”D, LV #20621, $68
6  LATVIA COAT OF ARMS PENDANT / 0.9”D, LV #20606, $78
7  RĪGA COAT OF ARMS RING / 0.5”W, LV #20283, $85

8  COAT OF ARMS PENDANT FROM LATS COIN / 0.9”D, 1.5”L, 
LV #7930, $48 

9  EARRINGS WITH LATVIAN MOTIF / 1.2”L, 0.3”W, LV #3540, 
$58 

10  SILVER BUTTON COVER - LATVIA COAT OF ARMS / 0.9”D, 
LV #20555, $75 

11  SILVER BUTTON COVER - AUSEKLIS STAR / 0.9”D, LV 
#20554, $55 
Nice accent for shirt button in place of a tie, on a shirt-cuff button or 
as a flare on a women’s blouse.

12  AMBER AND SILVER BUTTON COVER / 0.6”D, LV 
#20556, $55

13  SUN WHEEL EARRINGS / 0.6”D, LV #20597, $82
14  WISHING WELL PENDANT / 0.9”W, 1.5”L, LV #20609, $42
15  WISHING WELL CHAIN EARRINGS / 2”L, 0.8”W, LV 

#20598, $92 
16  RADIANT AUSEKLIS STAR PENDANT / 0.9”W, 1.4”L, LV 

#20610, $52
17  SUSPENDED AUSEKLIS STAR EARRINGS / 1.2”L, 0.8”W, LV 

#20595, $80

18  STAR PENDANT / 0.7”W, 1”L, LV #20343, $58
19  STAR PENDANT IN BRONZE / 0.8”W, 1.3”L, LV #20338, $43 
20  STAR DANGLE EARRINGS IN BRONZE / 0.8”W, 1.8”L, LV 

#20302, $48 
21  SUN MOTIF EARRINGS / 0.9”D, 1.6”L, LV #2606, $80
22  MORNING STAR CIRCLE EARRINGS / 0.4”D, 1.4”L, LV #9298, 

$58

18
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1  SAKTA PIN WITH RED 
RHINESTONES / 1.3”D, LV 
#20550, $150

2  BROOCH PIN / metal, 1.6”D, 
LV #20540, $30 

3  THREE STAR PIN / 0.8” x 
0.7”, LV #20553, $35

4  THREE STAR PIN IN 
BRONZE / 0.8” x 0.7”, LV 
#20274, $25 

5  DECORATED FLOWER PIN / metal, 1.6”D, LV #20544, $85
6  OAK LEAF PIN / has pin on back, 1.3”D, LV #20545, $130
7  SAKTA PENDANT IN BRONZE / 2”D, LV #20626, $70
8  BRONZE SAKTA PIN WITH PINK STONES / 1.4”D, LV #20552, 

$60 
9  DOUBLE SUN PIN / 1.6”x1.2”, LV #20551, $125 
10  ROUND PIN WITH PINK STONES / 1.4”D, LV #20627, $98
11  TRADITIONAL LATVIAN BROOCH / metal, with pin on back, 

2.75”D, LV #20539, $60

12  “LATVJU ROTAS” CHOCO-
LATE TRUFFLE COLLECTION 
/ 4.7 oz, LV #20675, $1213  SUN ORNAMENT PENDANT / 1.1”D, LV #20772, $110 

14  SAKTA PIN WITH PINK STONES / 1.4”D, LV #20547, $128 
15  KRIMULDA SUN SYMBOL EARRINGS / 1.6”L, 1”D, LV #8541, $96 

Motif from a 10th-12th century amulet found in Krimulda. The sun 
was a women’s amulet, representing light, everlasting movement, 
solidarity, and entirety. 

16  SAKTA CIRCLE EARRINGS / 1.6”L, 1.1”D, LV #20571, $105
17  BEAMING SUN PENDANT / 1.6”D, LV #20607, $145 
18  TRADITIONAL BUBBLE SAKTA PIN / 1.3”D, LV #20546, $130

15
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1  CHARM BUNDLE PENDANT / 1.1”L, LV #8163, $75
2  SMALL CHARM BUNDLE EARRINGS WITH LATVIAN SYM-

BOLS / stud, 1.2”L, LV #1872, $72
3  FLOWER STUD EARRINGS WITH CHARM / 0.7”L, 0.3”W, LV 

#20592, $35
4  TRIANGLE STUD EARRINGS WITH ZALKTIS MAGIC SNAKE 

SYMBOL / 0.3”L, 0.3”W, LV #20591, $35
5  ENERGY SYMBOL STUD EARRINGS / 0.3”L, 0.5”W, LV 

#20593, $75
6  CHARM EARRINGS WITH LATVIAN SYMBOLS / 2”L, LV 

#7255, $72

7  CLASSIC LATVIAN EN-
GAGEMENT RING. LĪGAVA 
7-DAY RING / 0.4”W, LV 
#9471, $92

8  AUSTRA TREE DANGLE EARRINGS WITH SUNSTONE 
BEAD / 2.6”L, 0.5”W, LV #20575, $80

9  AMBER SYMBOL WHEEL PENDANT / 0.7”D, LV #20612, $72
10  AUSTRA TREE OF DAWN STUD EARRINGS / 0.6”L, 0.6”W, LV 

#20602, $42
11  CHARM BUNDLE EARRINGS / 1.8”L, 0.4”W, LV #6413, $105
12  LATVIAN CHARM LONG DANGLE EARRINGS / 1.6”L, 0.6”W, 

LV #8122, $52
13  FOLK MOTIF EARRINGS WITH CHARMS / 1.5”L, 0.7”W, LV 

#20576, $70

14  GRACEFUL CHARM EARRINGS / 2.8”L, 1”W, LV #20570, $96
15  TRADITIONAL SUN SYMBOL PENDANT / 0.7”D, LV #20613, 

$48 

16  AMBER SUN EARRINGS WITH SILVER HALO / 2.4”L, 1.9”D,LV 
#20574, $180

17  CHAIN EARRINGS WITH SMALL CHARMS / 2”L, 0.5”W,LV 
#20601, $88

18  LATVIAN ENGAGEMENT RING WITH ETCHED OUTLINE 
CHARMS / 0.35”W, LV #8551, $140 

19  LATVIAN ENGAGEMENT RING WITH LONG CHARMS / 
0.24”W, length of charm bunch 1”, LV #5212, $120

18
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1  BRAIDED PATTERN BRACELET / 2”W, size 7”, LV #20538, 
$105 

2  OAK LEAF BRACELET / 0.3”W, choose bracelet circumference, 
LV #20525, $72

3  BRACELET WITH CROSS DESIGNS / 0.3”W, choose bracelet 
circumference, LV #20527, $86

4  BRACELET WITH STAR DESIGNS / 0.3”W, choose bracelet 
circumference, LV #20526, $86 

5  BROWN LEATHER BRACELET WITH BRONZE ACCENTS / 
bronze sun diam. 0.9”, size adjustable with rivet fastener 7”-8.5”, 
LV #20534, $68

6  LUCK CROSS BRACELET / leather strap, charm 0.5” x 1.4”, LV 
#20561, $98

7  BASKETBALL BRACELET / leather strap, ball 0.4”D, LV 
#20560, $90

8  FIRE PENDANT / 1.3”D, LV #20605, $80
9  BRONZE CUFF BRACELET WITH PINK STONES / 2”D, choose 

bracelet circumference, LV #20536, $270
10  AUSEKLIS STAR STUD EARRINGS / 0.6”W, LV #20594, $46
11  BLACK LEATHER BRACELET WITH BRONZE LATVIAN SYM-

BOL ACCENT / bronze piece 1.4”x 0.4”, size 8”, LV #20532, $55

12  BLACK LEATHER BRACELET WITH BROOCH ACCENT / 
brooch diam. 1.5”, size adjustable with rivet fastener 7.5”-9”, LV 
#20537, $88

13  WIDE BLACK LEATHER BRACELET WITH BRONZE AUSEK-
LIS AND ŪSIŅŠ SYMBOL PLATE / bronze piece 1.2”x1.8”, size 
adjustable with screw fastener 7.5”- 9”, LV #20535, $90

14  LEATHER BRACELET WITH BRONZE AUSEKLIS STAR / 
leather band 0.6”W, adjustable size 6”-8”, LV #20252, $72

15  LEATHER BRACELET WITH BRONZE SAULĪTE SUN / leather 
band 0.6”W, adjustable size 6”-8”, LV #20251, $72

16  EARRINGS WITH AN 
AUSEKLIS STAR ON A 
LEATHER STRAP / 2”L, 
0.4”W, LV #20572, $48

17  BRONZE HONEYCOMB 
CUFF BRACELET / 1”W, 
choose bracelet circumfer-
ence, LV #20531, $80

13
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1  NAMEJS CIRCLE PENDANT IN BRONZE / 0.9”D, LV #20625, $38
2  BRONZE CIRCLE PENDANT WITH SYMBOLS / 1.1”D, LV #20619, $50
3  BRONZE CIRCLE EARRINGS WITH SYMBOLS / 1.5”L, 0.61”D, LV #20589, $42
4  BRONZE CHAIN EARRINGS WITH FLOWER CIRCLE CHARM / 2.3”L, 0.5”W, LV #20582, $42
5  BRONZE HEART PENDANT WITH SUN CHARM / 1”W, 1.5”L, LV #20623, $42
6  BRONZE BALL STUD EARRINGS WITH SYMBOLS / 0.4”D, LV #20590, $42
7  BRONZE CHARM EARRINGS / 2”L, 0.7”W, LV #20581, $42
8  WISHING WELL EARRINGS IN BRONZE / 2”L, 0.8”W, LV #20583, $42
9  AMBER EARRINGS WITH LAIMA CHARM / 0.9”L, 0.5”D,LV #20580, $70
10  FOLK ORNAMENT EARRINGS IN BRONZE / 2”L, 0.7”W, LV #20585, $42

11  AMBER EYE SUN PENDANT / 1.6”D, LV #9319, $140
12  SILVER AND AMBER DROPLET EARRINGS / 1.2”L, 0.8”W, LT 

#15553, $28
13  SUN EARRINGS WITH AMBER CENTER / 0.9”L, 1.4”D, LV 

#20292, $135
14  AMBER SUN EARRINGS / 0.8”D,LV #6410, $132
15  DANGLING AMBER SUN EARRINGS / 0.6”D,1.7”L, LV #7248, 

$118

16  NAMEJS HORSESHOE PENDANT WITH GOLD SANDSTONE BEAD / 0.7”W, 1.6”L, LV 
#20611, $56

17  BRONZE JUMIS EARRINGS / 2”L, 0.8”W, LV #20584, $42
18  AMBER PENDANT / 0.7”D, LV #20614, $46
19  OAK LEAF PENDANT WITH GOLD SANDSTONE BEAD / 0.5”W, 1.3”L, LV #20616, $42
20  OAK LEAF EARRINGS WITH GOLD SANDSTONE BEAD / 1.8”L, 0.5”W, LV #20573, $65
21  BRONZE AND CAT’S EYE ACORN PENDANT / 1.3”D, 1.8”L, LV #20655, $95
22  NAMEJS CIRCLE EARRINGS IN BRONZE / 1.6”L, 0.8”D, LV #20299, $48

17

1512
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1  AMBER NECKLACE / amber part 5” x 0.8”, chain length 14”, LT #20739, $45
2  AMBER ARC NECKLACE / 0.6” x 0.3”, chain length 14”, LT #20740, $36
3  FALLING LEAVES AMBER EARRINGS / 2.9”L, 1.3”W, LT #20654, $42
4  TWIN AMBER BEAD EARRINGS / 1.2”L, 0.8”W, LT #15554, $35
5  AMBER DROPLET STUD EARRINGS / 0.4”L, 0.12”W, LT, #15114, $16
6  AMBER STACK EARRINGS / 2”L, LT #15593, $16
7  COGNAC AMBER BEAD STUD EARRINGS / 0.27”D, LT, #15595, $16
8  DARK AMBER BEAD STUD EARRINGS / 0.27”D, LT, #15594, $16
9  AMBER TASSEL EARRINGS / 1.5”L, 1”W, LT #20741, $45

10  AMBER EARRINGS 
WITH LIGHTNING 
BOLT / 2.1”L, 0.8”W, 
LT #20738, $48

11  MULTICOLOR 
AMBER BEAD 
EARRINGS / 1.5”L, LT 
#15592, $16

12  AMBER BEAD 
EARRINGS / 1.5”L, LT 
#15590, $16

13  DARK AND LIGHT AMBER EARRINGS / 1.5”L, LT #15591, $16
14  BEADED LAIMAS SKUJIŅA DESTINY BRACELET / 0.75”W, 

silver color clasp, adjustable size, LV #20530, $30
15  WIDE AMBER BRACELET / 1”W, size 6.5 in, LT #20742, $80
16  AMBER TRIANGLE BRACELET / 0.4”W, size 6.5 in, LT 

#20743, $60
17  CHARMING AMBER BRACELET / adjustable size 6.5”-8.5”, 

spring clasp, LT #15556, $20

18  AMBER EARRINGS WITH LARGE BLACK VOLCANIC LAVA 
BEAD / 1.6”L, 0.6”W, LV #20578, $36 

19  AMBER AND BLACK VOLCANIC LAVA BEAD EARRINGS / 
1.4”L, 0.3”W, LV #20577, $32

20  AMBER NUGGET BRACELET / black string, adjustable, max 
size 8.5”, LT #20660, $22

21  AMBER AND BLACK LAVA BEAD BRACELET / black string, 
adjustable, max size 8.5”, LT #20658, $22

22  BLACK LAVA BEAD AND AMBER BRACELET / black string, 
adjustable, max size 8.5”, LT #20659, $28

23  TREE OF DAWN CIRCLE PENDANT IN BRONZE / 1.5”D, LV 
#20620, $50 

24  SMALL AMBER BALL / 
stand included, pressed am-
ber, 2.2”D, LT #15611, $25 

25  MEDIUM AMBER BALL / 
stand included, pressed am-
ber, 3”D, LT #15610, $38

26  LARGE AMBER BALL / 
stand included, pressed am-
ber, 3.5”D, LT #15609, $58

21
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CARDS AND FOR KIDS

BEST
CHOICE

1  LATVIAN CHRISTMAS CARDS, RĪGAS SV. PĒTERA BAZNĪCA / 
set of 12, with envelopes, blank inside, 8" x 4", LV #20144, $18

2  LATVIAN CHRISTMAS CARDS / set of 12, with envelopes, blank 
inside, 8" x 4", LV #20143, $18

3  LATVIAN CHRISTMAS CARDS, REINDEER / set of 12, with 
envelopes, blank inside, 5" x 7", LV #20145, $18

4  LATVIAN CHRISTMAS CARDS, RĪGAS DOMS / set of 12, with 
envelopes, blank inside, 4” x 8”, LV #20146, $18 

5  ESTONIAN CHRISTMAS CARDS, VIRU GATE / set of 12, with 
envelopes, blank inside, 4" x 8", LV #32001, $18

6  ESTONIAN CHRISTMAS CARDS, TALLINN 
TOWN HALL / set of 12, with envelopes, blank inside, 
4" x 8", LV #32000, $18

7  GOLDEN AMBER TREE / copper wire /amber, 6”H, 
LT #15502, $50

8  TRAKAI CASTLE 2024 CALENDAR / in Lithua-
nian and English, picture does not change, tear off 
3-month page, 10” x 12.5”, LT #15624, $16

9  LIETUVA 2024 CALENDAR / in Lithuanian and 
English, 18” x 9”, LT #15625, $15 

10  CHRISTMAS ADVENT 
CANDLE SET / four wooden 
houses of different heights: 
6”-5.1”-4.3”-3.5”, 3”W x 3”L, 
natural wood, painted white-
light grey-dark grey-black, 
copper chimney. Four white 
candles and gift box included, 
LV #9810, $58 

11  MIKĖ PŪKUOTUKAS. NAKTIS PO ŽVAIGŽDĖTU DANGUMI / 
in Lithuanian, hardcover, 48 p., 10” x 8”, LT #15614, $20 
Winnie the Pooh and Piglet are spending the night outside under the 
stars. They wait for a falling star and believe that it will make their 
wildest wish come true. 

12  LAUKIANT KALĖDŲ. PASAKŲ ADVENT KALENDORIUS / in 
Lithuanian, hardcover, 24 p., 16” x 12”, LT #15612, $56 
An advent calendar of stories. Enjoy 24 little storybooks!

13  DZEGUZĪTE UN DRAUGI. PUTNU DZIESMAS / pop, 12 songs, 
LV #20767, $18 

14  GRAŽIAUSIOS VAKARO PASAKĖLĖS / in Lithuanian, hardcover, 196 p., 9” x 8”, LT #15616, $34 
Delight in 190 interesting, lively, well-illustrated stories about princes, pirates, pretty princesses, wise 
animals, friendly giants, dragons and tiny fairies.

15  SMAUGLIUKAS NETELPA Į NAMĄ, R.JURGAITIS, D.ŠUKYS / in Lithuanian, hardcover, 24 p., 9” x 
9”, LT #15615, $18 
This book is like a riddle, with fun illustrations for kids and parents.

16  LABANAKT, MEŠKIUK! / in Lithuanian, hardcover, 12 p., 8” x 8”, LT #15613, $30 
Explore this interactive book with a magic flashlight!

17  VILNIAUS VIŠTYTĖ, M.ČEPAITYTE, P.KUCENKO / in Lithuanian, hardcover, 36 p., 9” x 8”, LT 
#15617, $26 
This interactive guide invites little readers to follow Vištyte through the streets of old-town Vilnius.
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1 AMBERLAND

MUST
HAVE

1  AMBER APPLE TREE FIGURINE / copper, amber base, 3”H, LT 
#15586, $16

2  STORK FIGURINE ON AMBER BASE / copper, amber, 3.5”H, LT 
#15587, $16

3  AMBER KEYCHAIN / 2.7”L, LT #20692, $15
4  AMBER IN A BOTTLE KEYCHAIN / amber, glass, 0.7”L, 0.7”W, LT #14971, $6 each
5  HOME AND CAR GUARDIAN ANGEL KEYCHAIN / amber, metal, 1.5”H, LT #20737, $7

6  TALLINN AMBER ORNAMENT-MAGNET / amber, wood, 4.5”D, 
LT #15605, $12 

7  LIETUVA SWORD MAGNET / metal, 2” x 2”, LT #15585, $7
8  GIFTS IN A TREE DECORATION / amber, wood, 5.5”H, 4.3”W, LT 

#15608, $12 
9  ANGELS IN A TREE / amber, wood, 5.5”H, 4.3”W, LT #15607, $12
10  CHRISTMAS SUN KEYCHAIN / amber, wood, plastic, 1.5”D, LT 

#15589, $8 
11  AMBER SAILING SHIP KEYCHAIN / amber, wood, plastic, 1.5”D, 

LT #15588, $8

12  BEE WITH AMBER WINGS 
/ amber, metal, 1.1” x 1”, LT 
#15519, $17

13  DRAGONFLY WITH AM-
BER WINGS / amber, metal, 
1.5” x 1.7”, LT #15520, $18

14  CHRISTMAS TREE BALL 
WITH AMBER SPRINKLES / 
small, 1.5”D, LT #13696, $8 

15  CHRISTMAS TREE BALL 
WITH AMBER SPRINKLES / 
medium, 2.5”D, LT #13695, 
$11

16  CHRISTMAS TREE BALL 
WITH AMBER SPRINKLES / 
large, 3.5”D, LT #13607, $14

17  WHITE CLAY PLATE / 4”L, 2.73”W, LV #20657, $11
18  BLACK LAVA BEAD AND AMBER BRACELET / black 

string, adjustable, max size 8.5”, LT #20659, $28 
19  AMBER TREE ORNAMENT-MAGNET / amber, wood, 

4.5”D, LT #15597, $12
20  AMBER ANGEL ORNAMENT-MAGNET / amber, 

wood, 4.5”D, LT #15603, $12
21  AMBER STAR ORNAMENT-MAGNET / amber, wood, 

4.5”D, LT #15606, $12

22  AMBER CHRISTMAS TREE ORNAMENT-MAGNET / 
amber, wood, 4.5”D, LT #15602, $12

23  AMBER BEE ORNAMENT-MAGNET / amber, wood, 
4.5”D, LT #15598, $12

24  AMBER NOTES ORNAMENT-MAGNET / amber, 
wood, 4.5”D, LT #15601, $12

25  AMBER SHIP ORNAMENT-MAGNET / amber, wood, 
4.5”D, LT #15604, $12

26  AMBER HEART ORNAMENT-MAGNET / amber, 
wood, 4.5”D, LT #15600, $12 23

19
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SOUVENIRS

4  SVILPAUNIEKS WHISTLE / clay, 1.9”L, 1.5”W, LV #20648, $16
5  CLAY CROSS OF CROSSES NECKLACE / 1.2”D, LV #20736, $10 
6  LITTLE ANGEL ORNAMENT / ceramic, 1.9”H, LT #14711, $8

7  TALLINN RAEKODA TOWN HALL CERAMIC TILE / ceramic, 4” x 4”, EST #32027, $8
8  TARTU SOUVENIR PLATE / painted porcelain, stand included, 6”D, EST #32142, $18
9  TALLINN PLATE / clay, 6”D, EST #32141, $18
10  ESTONIAN TOWN COATS OF ARMS PLATE / clay, 7.5”D, EST #31443, $20
11  LIETUVA VYTIS MAGNET / wood, amber, 2” x 1.6”, LT #15584, $7 

1  VIRU GATE FIGURINE / ceramic, 2”H, 2”W, EST #31711, $8 
The Viru Gate in Tallinn was built in the 14th century, and its towers still stand today as an entrance to the Old Town.

2  FAT MARGARET TOWER FIGURINE / ceramic, 2”H, 2”W, EST #31713, $8 
Built in the 14th century, this gate tower facing the sea and harbor in Tallinn served as a coastal fortress and a prison. It now houses the Estonian Maritime Museum.

3  CHURCH OF ST. ANNE, VILNIUS / clay, 9”H, 4”W, LT #15561, $50 
Use as a 3D decoration, wall ornament or candlehouse. 

B
A
LT

IC
SHOP REC

O
M

MENDS •
 

12  TALLINN POSTCARD MAGNET / wood, 8” x 8”, EST #31913, $8
13  ESTONIAN FOLK GIRL MAGNET / painted wood, 3”H, EST #32132, $8
14  BLOOMING OLD TOWN IN LATVIJA CUP MAGNET / painted wood, 3”H, LV #20653, $6
15  TALLINN ROOF TOP MUG / ceramic, 3.9”H, 3.1”D, EST #32128, $16
16  LIETUVA CANDLE / 10”H, 5”D, 20 hr burn time, LT #15583, $10 
17  LIETUVA CLASSIC DARK CHOCOLATE / 7 oz, LT #15579, $10
18  TALLINN TOWN HALL SQUARE FIGURINE / ceramic, 3.1”H, EST #32131, $12

18
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1 SOUVENIRS

NATURAL

1  SVILPAUNIEKS BIRD WHISTLE / clay, 2”H, LV #20651, $20
2  BROWN CERAMIC CUP WITH SUN SYMBOL / ceramic, 3.5”H, 

5.1”D, LV #20632, $35

3  TALLINN CARTOON MUG / ceramic, 3.5”H, 3.3”D, EST #32129, $15
4  ESTONIAN SYMBOL MUG / ceramic, 3.3”H, 3.1”D, EST #31714, $15
5  ESTONIAN SYMBOL CERAMIC SHOT GLASS / 2.3”H, EST #32126, $6
6  ESTONIAN MOOSE SALT & PEPPER SHAKERS / ceramic, 3.9”H, EST 

#32133, $22 
7  CLAY BOWL WITH CIRCLES / 5”L, 4.3”W, depth 0.9”, LV #20656, $20 

8  VITAMIN TEA / 1.7 oz, LV #20019, $8 
Hawthorn (vilkābele), cranberry, echinacea, oregano, apple, mint, 
linden flower. An herbal remedy for digestive problems, heart health 
and high blood pressure.

9  MEADOW FLOWER TEA / 1.4 oz, LV #20633, $8 
Chamomile, oregano, hibiscus (meža malva), marigold (kliņģerīte), 
yarrow (pelašķi), clover, St. John’s wort (asinszāle), kaķpēdiņa, corn-
flower (rudzupuķe).Lietuva Shot Glass / 2.7”H, 1.7”W, LT #15274, $10

10  LIETUVA SHOT GLASS / 2.7”H, 1.7”W, LT #15274, $10 
11  VILNIUS SHOT GLASS / 2.7”H, 1.7”W, LT #15072, $10
12  LITTLE CERAMIC BUNNY FIGURINE / clay, 2”H, LV #20649, $13
13  LITTLE CERAMIC HEDGEHOG FIGURINE / clay, 1.8”H, LV 

#20650, $13 
14  TRADITIONAL CERAMIC BOWL / 6”D, 3”H, LV #20694, $40

15  HEAVEN SYMBOL SUN-
CATCHER / 17.5”H, 2.7”W, LV 
#20647, $28

16  LATVIJA PLAYING CARDS / 
3.5” x 2.5”, LV #20661, $12

17  REINDEER / natural oak, 
6”H, LV #20170, $12

11
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SOUVENIRS
1  DECORATED TREE OF DAWN ROCK MAGNET / glass, 1.2”H, 

1.5”W, LV #20652, $9 
2  TREE OF DAWN BEER GLASS / 16.9 fl.oz, LV #20695, $21 

Dishwasher safe.
3  TALSI SUN MAGNET / glass, 1.2” D, LV #20773, $9 

4  LATVIJA COAT OF ARMS MUG / ceramic, 3.7”H, 3.1”D, LV #20629, $16 
5  RĪGA COAT OF ARMS MUG / ceramic, 3.7”H, 3.1”D, LV #9363, $16
6  VERTICAL WEAVE MUG / ceramic, 3.7”H, 3.1”D, LV #20631, $16 
7  SMALL TERRA COTTA BOWL WITH GLAZED DARK GREY INTERIOR / Latvian 

red clay, food-safe glaze, oven-, microwave-, dishwasher-safe, 5”D, 1.8”H, LV 
#20357, $25

8  ESTONIAN VIKING SHOT GLASS / glass, metal, 3”H, diam. 1.5”, EST #32044, $13

9  RĪGA BLUEBERRY 
CHOCOLATE TRUFFLES /  
7 oz, LV #20374, $9

10  RĪGA HAZELNUT 
CHOCOLATE TRUFFLES /  
7 oz, LV #20373, $9

11  SCALE OF FORTUNE / 
metal, D 1”, LV #9290, $8 
Carry a fish scale in your wallet 
for never-ending fortune. (An-
cient Eastern European belief) 

12  AMBER PEN / choose pen color, 5”L, LT #15441, $14
13  AMBER PEN / metal and amber, 5”L, LT #15449, $18 
14  DZIESMAI ŠODIEN LIELA DIENA / lyrics for 150 Latvian songs, in 

Latvian, paperback/spiral bound, 171 p., 8" x 6.5", LV #20683, $22

15  SILVER BUTTON COVER – LATVIAN COAT 
OF ARMS / 0.9”D, LV #20555, $75 

16  LATVIAN FREEDOM MONUMENT STATUE / 
metal, 3”H, LV #20557, $78

17  COZY CABIN GIFT SET / includes: amber pen, 
notepad, bookmark, wooden snowflake orna-
ment, pine cone elf ornament, LV #20752, $35

Things You Should Know About Latvia
Latvia may be a small country, but it has 
quite a few surprises among its boisterous 
capital city and pastoral countryside. Did 
you know, for instance, that over a third of 
the population live in the capital city? Or 
that Latvia boasts Europe’s tallest women? 
If you’re thinking of stopping in Riga as part 
of a European trip or taking a long summer 
holiday exploring the countryside, here are 
some interesting facts about Latvia for you.
5 Interesting Facts About Latvia
The Latvian flag is one of the oldest in the 
world
They invented jeans
You can voluntarily spend the night in prison
More than half of Latvia is covered in forest
It boasts the finest Art Nouveau architecture 
in the world

17
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1 CALENDARS

BEST GIFT

SET

1  FLOWERS 2024 CALENDAR / in Estonian, name days included, 
8” x 11.5”, EST #31381, $16

2  BEAUTIFUL ESTONIAN MARSHES 2024 CALENDAR / in 
Estonian and English, 12” x 16.5”, EST #31958, $18

3  EESTI NATURE 2024 CALENDAR / in Estonian and English, 
16.5” x 12”, EST #31786, $18

4  BEAUTIFUL LATVIA 2024 CALENDAR / in Latvian and English, name days included, 11.5" x 11.5", LV 
#20139, $15

5  ESTONIA 2024 TABLE CALENDAR / in Estonian and English, 5.5” x 8”, EST #31961 $9 

6  ESTONIA PENCILS, SET OF 3 / 6.5”L, EST 
#32057, $6 

7  RIGA AT NIGHT 2024 CALENDAR / in Latvian 
and English, name days included, 19” x 95”, LV 
#20212, $15 

8  RIGA 2024 CALENDAR / in Latvian and English, 
name days included, 16.5” x 11.5”, LV #20136, 
$16 

9  ESTONIA 2024 CALENDAR / in Estonian and 
English, 12” x 16.5”, EST #31959 $18

10  LATVIJA 2024 CALENDAR / in Latvian and 
English, name days included, 16.5” x 11.5”, LV 
#20137, $16 

11  LATVIA’S CASTLES 
ACROSS CENTURIES 2024 
CALENDAR / in Latvian and 
English, name days included, 
19” x 95”, LV #20524, $15

12  SCENIC ESTONIA 2024 
CALENDAR / in Estonian, 
name days included, 8” x 
11.5”, EST #32100, $16

13  THE MYSTERIOUS 
BEAUTY OF BOGS 2024 
CALENDAR / in Latvian and 
English, name days included, 
19” x 95”, LV #20141, $15 

14  TALLINN 2024 GRAPHIC 
ART CALENDAR / in Estonian 
and English, 14” x 9”, EST 
#31695, $16

15  BEESWAX TREE ORNAMENT / 3”H, choose design: Auseklis Star, Tree of Dawn or Sun, LV 
#20433, $6 

16  LATVIA NATURE 2024 TABLE CALENDAR / in Latvian, name days included, 5" x 9.5", LV #20706, $8
17  LATVIJA 2024 TABLE CALENDAR / in Latvian and English, name days included, 4.75" x 5.5", LV 

#20705, $9
18  ROUND CANDLE WITH AMBER RING / paraffin wax, 1”D, choose yellow or white, LT #15497, $10
19  BEESWAX ORNAMENT CANDLE / 2.6”H, 1.8”D, LV #20350, $13
20  DOUBLE CROSS BEESWAX PILLAR CANDLE / 3.5”H, 1.3”D, LV #9684, $12

21  BALTIC GIFT 
/ includes: 
Christmas 
tree ball with 
amber sprinkles, 
amber bracelet, 
beeswax candle, 
pine cone elf 
ornament, LT 
#20751, $45

BE SURE TO KEEP CHECKING ONLINE FOR NEW CALENDARS 
AS THEY COME IN!
CLICK ON "BOOKS BY SUBJECT-CALENDARS"

18
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1  CARROT BREAD / Net weight approx. 4.4 lbs, LV, #2507, $32
2  LIGHT FRUIT BREAD / Net weight approx. 5.5 lbs, LV, #2506, $42 
3  GENUINE LATVIAN 100% SOURDOUGH RYE BREAD / Net weight approx. 4.4 lbs, LV, #2052, $28
4  GENUINE LATVIAN 100% RYE BREAD / Net Weight approx. 4.4 lbs, LV, #2054, $28
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1 BREAD AND GRAIN

WHAT 

A TREAT

SOURDOUGH 
RYE BREAD

CLASSIC 
RYE BREAD

CARROT 
BREAD

LIGHT 
FRUIT BREAD

1  BUTTER COOKIES WITH CHOCOLATE CHIPS / 4.9 oz, LV 
#20635, $7 
100% natural, no preservatives. Hand made with real butter and 
Belgian chocolate 

2  SOUR CREAM AND ONION TOAST BITES “GRAUZDIŅI” / 5.3 
oz, LV #20636, $6 
A wonderfully crunchy and yummy snack for every day or a special 
gathering.

3  GARLIC TOAST BITES “GRAUZDIŅI” / 5.3 oz, LV #20426, $6

4  CLASSIC RYE BREAD / 1.1 lbs, sliced, LV #6189, $8.00
5  FINE RYE WITH FRUIT & NUTS / 0.55 lbs, sliced, LV #6192, $6.75
6  CLASSIC RYE WITH CARROTS / 1.1 lbs, sliced, LV #6190, $8.00
7  FINE RYE (SOURDOUGH) BREAD / 1.1 lbs, sliced, LV #6191, $8.00 

8  SOUR CREAM & ONION BREAD CRISPS / 4.2 oz, LT #20770, $6
9  CHEESE & GARLIC BREAD CRISPS / 4.2 oz, LT #20771, $6
10  RYE BREADCRUMBS (RĪVMAIZE) / 14.1 oz, LV #8410, $6 

Use in savory foods as well as desserts.
11  WHOLEGRAIN RYE FLOUR / 17.6 oz, LV #9420, $4
12  BREAD SOUP MIX (MAIZES ZUPA) / 8.8 oz, LV #8383, $8 

Delicious! A sweet dessert soup made with rye bread crumbs. Just add boiling water!
13  RYE BREAD PASTRY CUPS / 16 pcs, 4 oz, LV #20394, $8 

Great for savory appetizers or enticing desserts!

12

10
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CHRISTMAS TREATS

NATURA
L

KIDS
LOVE IT

WHAT 

A TREAT

1  DOZEN, US, / #8258, $35.90 (includes shipping)
2  DOZEN, US, / #8259, $65.90 (includes shipping) 

Shipped frozen, packaged to maintain temperature control. 
Shipped by USPS Priority Mail, in transit at most 3 days. 
 
The product has an illustrative purpose, and it may differ 
from what is shown in the image.

BACON ROLLS

1  HONEY FROM FOREST FLOWERS / 11.6 oz, LV #31050, $15
2  HONEY FROM MEADOW FLOWERS / 11.6 oz, LV #31049, $15
3  LĀCĪTIS ĶEPAINĪTIS CHOCOLATE WITH HONEY CARAMEL / 3.2 oz, LV #20512, $7
4  CLASSIC LĀCĪTIS ĶEPAINĪTIS CHOCOLATE BAR (THE LITTLE BEAR) / 3.2 oz, LV 

#6587, $7

5  LEMON WAFERS / 6.4 oz, LV 
#9396, $7

6  SELGA COOKIES WITH 
LEMON / 6.4 oz, LV 
#20699, $4

7  NATURAL 
HONEY WITH 
NUTS / 10.5 oz, LV 
#31052, $20

8  SERENĀDE 
CHOCOLATE 
BAR / 3.2 oz, LV 
#20691, $7 
Feel the magic of 
this classic dark 
chocolate, apricot 
and hazelnut treat.

9  SHERBERT / 7 oz, LV #8330, $7 
Sherbert is a classic treat for peanut 
fans.It is a delight to take a bite of a 
sweet, rich piece of sherbert.

10  ORIGINAL / 8.8 oz, LV #7782, $8
11  WITH HAZELNUTS / 8.8 oz, LV #8989, $8 
12  ASSORTED / 8.8 oz, LV #8988, $8

“GOTIŅA”. LITTLE COW MILK TOFFEE:

13  SPOON WITH AMBER HANDLE 
/ stainless steel and amber, 5”L, LT 
#14963, $22 

14  CRISPBREAD WITH SUNFLOWER 
SEEDS, FLAX SEEDS, GARLIC AND 
CHILI FLAKES / 7 oz, LV #20644, $8

15  CRISPBREAD WITH OATS, SUN-
FLOWER SEEDS AND FLAX SEEDS 
/ 7 oz, LV #20645, $8

16  BUTTER COOKIES WITH CHOCO-
LATE CHIPS / 4.9 oz, LV #20635, $7 
100% natural, no preservatives. Hand 
made with real butter and Belgian 
chocolate

15
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1 CHRISTMAS TREATS

1  COOKIES WITH APPLE PIECES AND CINNAMON / 5.5 oz, LV 
#20776, $9 

2  GINGERBREAD WAFER TORTE / 10.5 oz, LV #8535, $12 
3  ROUND GINGERBREAD COOKIES. PIPARKŪKAS / 15.8 oz, LV 

#7717, $8
4  GINGERBREAD BALLS IN WHITE CHOCOLATE / 5.2 oz, LV 

#20470, $8 
5  APPLES IN MILK CHOCOLATE WITH PRALINE NUTS AND 

CINNAMON / 4.2 oz, LV, #8530, $9
6  CINNAMON BUN “GOTIŅA” / 8.8 oz, LV #20781, $9 

7  RYE GINGERBREAD WITH LIME / 6.7 oz, LV #20182, $13 
Especially thin gingerbread cookies with real butter and true Christmas spices.

8  CLASSIC GINGERBREAD / 6.7 oz, LV #8504, $13
9  GINGERBREAD COOKIES WITH HONEY AND MARZIPAN / 6.7 oz, LV #9744, $13

10  ZEPHYR IN CHOCOLATE 
WITH APPLE-CINNA-
MON FILLING / 6.5 oz, LV 
#20779, $11 

11  ALMOND TRIANGLE 
COOKIES WITH CHOCO-
LATE AND MINT / 5.3 oz, 
LV #20668, $9

12  LUCKY BUTTON GINGERBREAD COOKIE / 1.4 oz, LV #9506, $5 
13  GINGERBREAD COOKIES - LARGE BAG / 11 oz, LV #8502, $15 
14  CUTTING BOARD WITH ABUNDANCE SYMBOL ENGRAVED / 

ash wood, 11.5” x 7”, LV #20693, $38 
15  GINGERBREAD “GOTIŅA” TOFFEE / 8.8 oz, LV #8528, $9

TASTY
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SWEETS

TASTY

1  TRIANGLE COOKIES WITH HAZELNUTS / 5.3 oz, LV #20667, $9 
Chocolate cookie base with a scrumptious roasted hazelnut-honey 
caramel topping.

2  DARK CHOCOLATE WITH RYE BREADCRUMBS AND BAL-
SAM FILLING / 3.5 oz, LV #20664, $8

3  DARK CHOCOLATE MEDALLIONS / 3.5 oz, LV #20670, $13 
Thin chocolate coins with a filling of rye breadcrumbs and Riga Black 
Balsam.

4  “SELGA” CHOCOLATE COOKIES / 6.4 oz, LV #20690, $4 
5  “SELGA” COOKIES WITH PLUM FLAVOR AND POPPY SEEDS 

/ 6.4 oz, LV #20703, $4 
6  “LATVIJA” DARK CHOCOLATE TRUFFLES WITH CRANBER-

RIES AND RYE BREADCRUMBS / 5.6 oz, LV #20671, $17
7  “PROZIT” CHOCOLATE LIQUEUR HOLIDAY ASSORTMENT / 

5.3 oz, LV #20775, $18 
8  “PĒTERGAILIS” CLASSIC BUTTER COOKIES / 5.6 oz, LT 

#20689, $3
9  ANNEKE MILK CHOCOLATE / 3.5 oz, EST #32183, $7 
10  MOCHA WAFER TORTE “MOKA” / 12.3 oz, LV #20673, $12

11  COOKIES WITH MARMALADE JELLY CANDY PIECES / 5.6 
oz, LV #20637, $8 
Marmalade cookies are tender and crumbly shortbread with ample 
amounts of local Latvian jelly candy.

12  OATMEAL COOKIES / 5.6 oz, LV #20638, $8
13  CHOCOLATE COOKIES / 5.6 oz, LV #20639, $8 

A real treat for chocolate lovers! Buttery and chocolaty, these cook-
ies melt in your mouth!

14  MARZIPAN COLLECTION - CLASSIC, CARAMEL, RASPBER-
RY / 10.5 oz, EST #32115, $17 

15  PERGALĖ CHOCOLATE TRUFFLES / choose ORIGINAL, 
HAZELNUT or COGNAC, 7 oz, LT #13505, $9

11
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1 SWEETS

TASTY

1  “CLOUD BITES” NUT AND 
BERRY CREAM IN CHOCO-
LATE / 4.5 oz, LV #20662, $8 

2  DARK CHOCOLATE WITH 
BLACK CURRANTS / 3.5 oz, 
LV #20663, $8 

3  SARKANĀ MAGONE 
CHOCOLATE BAR / 3.2 oz, 
LV #7708, $7 

4  RAUDONOJI AGUONA 
CHOCOLATE CANDIES / 
5.9 oz, LT #15575, $9 

5  RAUDONOJI AGUONA 
DARK CHOCOLATE BAR / 
2.8 oz, LT #15576, $6

6  CHOCOLATE-RASPBER-
RY COOKIES / 4.4 oz, LV 
#20679, $8 

7  “VIJOLĪTE” - CHERRY AND 
PEAR JELLY CANDY / 6 oz, 
LV #8371, $6 

8  MARZIPAN HEART COVERED WITH DARK 
CHOCOLATE / 4.2 oz, LV #8861, $9

9  BLUEBERRY ZEPHYR (SIMILAR TO MARSHMALLOW) / 7 oz, LV #9083, $7
10  CHERRY ZEPHYR WITH CHOCOLATE COATING / 7 oz, LV #20678, $9
11  HEAVENLY BERRY PORRIDGE ZEPHYR WITH CHOCOLATE COATING / 7 oz, LV #20428, $9 
12  STRAWBERRIES IN WHITE CHOCOLATE / 3.5 oz, LV #7720, $9
13  STRAWBERRY ZEPHYR / 7 oz, LV #20677, $7

14  DARK CHOCOLATE TRUFFLES WITH BROWNIE CREAM FILLING / 
5.2 oz, LV #20514, $8

15  DARK CHOCOLATE TRUFFLES WITH CRUNCHY LEMON MERINGUE 
FILLING / 5.2 oz, LV #20515, $8

16  MILK CHOCOLATE TRUFFLES WITH BLUEBERRY YOGURT CREAM 
FILLING / 5.2 oz, LV #20517, $8 

17  SELGA COOKIES WITH CRANBERRY FLAVOR / 6.4 oz, LV #20700, $4 
18  CRANBERRIES IN DARK CHOCOLATE / 4.2 oz, LT #14407, $8
19  CHOCOLATE-COVERED CRANBERRIES / 3.5 oz, LV #20697, $8
20  CRANBERRY WAFERS / 6.4 oz, LV #20701, $7

20
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CHOICE

1  CHOCOLATES WITH RIGA BLACK CURRANT BALSAM LIQUOR FILLING / 4.7 oz, LV #6586, $16
2  CHOCOLATES WITH RIGA BLACK BALSAM CHERRY LIQUOR FILLING / 4.7 oz, LV #20676, $16 
3  CHOCOLATES WITH VALMIERMUIŽA DISTILLED BEER / 3.8 oz, LV #9531, $13 

Outstanding flavor from real Belgian chocolate, rye breadcrumbs and “burnt beer”. Distilled amber lager 
has a sweet barley malt aroma with a mildly bitter hops aftertaste.

4  LIQUEUR CREAM TRUFFLE COLLECTION / 4.9 oz, LV #20669, $12
5  “LATVJU ROTAS” CHOCOLATE TRUFFLE COLLECTION / 4.7 oz, LV #20675, $12

6  VANA TALLINN ORIGINAL LIQUEUR CHOCOLATES / 4.3 oz, EST #32074, $11 
With a creamy Vana Tallinn liqueur filling.

7  VANA TALLINN CREAM LIQUEUR CHOCOLATES / 4.3 oz, EST #31467, $11 
8  ESTONIAN STAR DESIGN SHOT GLASS / glass, 2.5”H, 1.4”D, EST #32123, $5 each 
9  EESTI CHOCOLATE ASSORTMENT / 6.5 oz, EST #32138, $14 
10  OAK LEAF PIN / has pin on back, 1.3”D, LV #20545, $130 
11  EESTI CASHEW PRALINE CHOCOLATES / 17.6 oz, EST #31933, $21
12  EESTI CHOCOLATE ASSORTMENT / 6.5 oz, EST #32138, $14 
13  EESTI MILK CHOCOLATE WITH ALMONDS / 3.5 oz, EST #31981, $8

14  TALLINN RUM FLAVORED 
WAFER CHOCOLATES / 5.2 
oz, EST #31417, $8

15  TÕMMU RUM FLAVORED 
FONDANT CANDY WITH 
CHOCOLATE COATING / 6.1 
oz, EST #31641, $8

16  KASEKE CHOCOLATE 
CANDIES / 5.2 oz, EST 
#31581, $7 

17  KAMA - YOGHURT CAN-
DIES / 5.2 oz, EST #32139, $7

Things You Should Know About Estonia
Estonia is famous for its dense woods, charming historic center of Tallinn and 
delightfully unique history that spans millennia. In recent years, the Baltic 
nation has seen a boom in tourism and even implemented a Digital Nomad 
Visa for those looking to stick around long term. Needless to say, Estonia is 
finding its spot on the map, and fast. Whether you’re planning to visit or just 
curious about one of Europe’s best-hidden gems, here are some interesting 
facts about Estonia.
5 Interesting Facts About Estonia:
The number of islands will surprise you
Estonia has two UNESCO World Heritage Sites
Estonia is extremely digital
Estonia has some of the cleanest air in the world
Over 50% of Estonia is forest
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1 SWEETS

WHAT 

A TREAT

1  CHOCOLATE-COVERED CRANBERRIES / 3.5 oz, LV #20697, $8
2  SUGARCOATED CRANBERRIES / 5.3 oz, LV #8198, $7 

Cranberries in powdered sugar are a vitamin-packed snack that is 
finger-licking delicious. A refreshing treat for yourself or a hostess gift. 

3  CRANBERRIES IN DARK CHOCOLATE / 4.2 oz, LT #14407, $8 
4  CANDIED CRANBERRY “SUKĀDES” / 5.2 oz, LV #9118, $10 

Made from 100% natural cranberries grown in Latvia, the candied 
fruits are packed with vitamin C and maintain their natural vitamins 
and cleansing properties. 

5  VELIUONA CHOCOLATE CANDIES / 5.9 oz, LT #15573, $9 
6  MIGLĖ CHOCOLATES / 6.7 oz, LT #14460, $8 
7  “ROSES” ASSORTMENT OF DELICIOUS DARK CHOCO-

LATES WITH SMOOTH FILLINGS / 12.2 oz, LT #20688, $16
8  BOX OF CHOCOLATES / 3.3 oz, LV #20674, $9 

9  CRANBERRY JELLY CANDY / 6.3 oz, LV #8068, $8
10  SEA-BUCKTHORN FRUIT JELLY CANDY / 6.3 oz, LV #6560, 

$8 
11  RASPBERRY JELLY CANDY / 6.3 oz, LV #8669, $8 

Made with natural juices and berries.

12  DRAKO COLA FLAVORED 
CHEWY CANDY / 3.8 oz, EST 
#32140, $5 

13  MESIKÄPP MILK CHOCOLATE WITH WAFER BITS / 10.5 oz, EST #31464, $14
14  MESIKÄPP CHOCOLATE WAFER CANDY / 7 oz, EST #31764, $9 
15  PEANUT CARAMEL CHOCOLATE CANDY BAR / 1.7 oz, LV #20748, $3
16  HAZELNUT CARAMEL CHOCOLATE CANDY BAR / 1.7 oz, LV #20749, $3 
17  KALEV DARK CHOCOLATE COATED HAZELNUTS / 4.9 oz, EST #32137, $9 
18  KALEV LEMON-PINEAPPLE TROPICAL MIX IN WHITE CHOCOLATE AND 

COCONUT IN MILK CHOCOLATE / 4.9 oz, EST #32134, $9
19  KALEV TOFFEE IN MILK CHOCOLATE / 4.9 oz, EST #32135, $9
20  KALEV ORANGE FILLING IN DARK CHOCOLATE / 4.9 oz, EST #32136, $9 

17
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1  PERGALĖ MILK CHOCOLATE WITH WHOLE HAZELNUTS / 7.3 oz, LT 
#15571, $12

2  PERGALĖ DARK CHOCOLATE WITH WHOLE HAZELNUTS / 7.3 oz, LT 
#15572, $12

3  DARK CHOCOLATE WITH CHERRY JELLY PIECES / 6.7 oz, LV #20777, 
$12 

4  PERGALĖ MILK CHOCOLATE WITH GRILYAZH CANDIED ROASTED 
NUTS / 3 oz, LT #15568, $7 

5  PERGALĖ CLASSIC MILK CHOCOLATE / 3 oz, LT #15566, $7
6  PERGALĖ MILK CHOCOLATE WITH STRAWBERRY & MATCHA 

GREEN TEA / 3 oz, LT #15570, $7 
7  PERGALĖ MILK CHOCOLATE WITH SALTED CARAMEL / 3 oz, LT 

#15569, $7 
8  PERGALĖ MILK CHOCOLATE WITH HAZELNUTS / 3 oz, LT #15567, $7

9  PERGALĖ HAZELNUT 
TWIST CHOCOLATES / 5.6 
oz, LT #15555, $14 
A whole hazelnut floating 
in chocolate inside a crispy 
chocolate shell. This box makes 
a wonderful present. 

10  PERGALĖ 72% DARK 
CHOCOLATE / 3 oz, LT 
#15562, $7 

11  PERGALĖ DARK CHOCO-
LATE WITH CRANBERRIES 
/ 3 oz, LT #15565, $7

12  PERGALĖ DARK CHOCO-
LATE WITH RASPBERRIES 
/ 3 oz, LT #15563, $7 

13  PERGALĖ DARK CHOCO-
LATE WITH HAZELNUTS / 
3 oz, LT #15564, $7

14  MILK CHOCOLATE WITH HAZELNUTS / 3.2 oz, LV #20392, $7
15  VĀVERĪTE CHOCOLATE WITH PISTACHIOS AND PEANUTS / 3.2 oz, LV #20513, $7 
16  CLASSIC VĀVERĪTE CHOCOLATE BAR (THE LITTLE SQUIRREL) / 3.2 oz, LV #6588, $7

17  SERENĀDE CHOCOLATE 
BAR / 3.2 oz, LV #20691, $7 
Feel the magic of this classic 
dark chocolate, apricot and 
hazelnut treat. 

18  LAIMA RIGONDA 43% 
DARK CHOCOLATE WITH 
CRUSHED HAZELNUTS / 
3.2 oz, LV #9972, $7

19  LUKSS DARK 
CHOCOLATE BAR / 3.2 oz, 
LV #7471, $71714

4
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1  CHOCOLATE HISTORY SET OF 5 DARK CHOCOLATE BARS / 
12.7 oz, LT #15581, $7

2  LIETUVA GIFT SET / includes: Lietuva chocolate collection, 
Lietuva magnet, amber sun keychain, LT #15596, $22 

3  LIETUVA CHOCOLATE COLLECTION / 2.9 oz, LT #15582, $12
4  LIETUVAITE CHOCOLATES WITH CREAM AND JELLY FILL-

ING / 7.9 oz, LT #14561, $15
5  „ZIEMAS VELTE” SWEETS ASSORTMENT / 14.1 oz, LV #9224, $13 
6  KREGŽDUTĖ DARK CHOCOLATE / 2.8 oz, LT #15580, $6 

7  EESTI GIFT SET / includes: Eesti chocolate, Eesti pencils, Estonian 
flag pin, Estonian flag magnet, silicone bracelet, EST #32146, $25 

8  1913 BOX OF CHOCOLATE HISTORY / 4 oz, LT #15552, $16
9  PAUKŠČIŲ PIENAS SWEETS / 5.6 oz, LT #15577, $9 

Vanilla cream fluff covered with chocolate.
10  PERGALĖ VILNIUS MARC DE CHAMPAGNE CHOCOLATES / 

4.9 oz, LT #15574, $10 

11  “SENASIS VILNIUS” ASSORTED CHOCOLATES / 12.2 oz, LT 
#14562, $16 

12  ASSORTMENT OF FREEZE-DRIED STRAWBERRIES IN 
CHOCOLATE / 4 oz, LT #15578, $14

13  LIETUVA DARK CHOCOLATE / 1.5 oz, LT #12032, $6

Things You Should Know About Lithuania
Sitting right in the center of Europe on the Baltic Sea, 
surrounded by Belarus, Latvia, Poland and Russia, 
Lithuania is truly a gem of Eastern Europe and the 
Baltics. Famous for its ancient history, interesting pagan 
roots and archaic language, there’s lots to love about 
it. Add to this a spectacular natural environment that 
encompasses a 61-mile strip of sand dunes and Unesco 
World Heritage Sights like the Kernavė Archaeological 
Site and it’s hard to see why more people don’t visit. 
5 Interesting Facts About Lithuania:
Lithuania is a hotbed for linguists
Around a third of the country is forestland
Basketball is a very popular sport
Lithuania was the last country in Europe to convert to 
Christianity
It was once the largest country in Europe

14  LIETUVA EXCLUSIVE BOX 
OF CHOCOLATES / 29.1 oz, 
LT #15545, $82
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CRAFTS
1  SOUR CREAM & ONION BREAD CRISPS / 4.2 oz, LT #15559, $6
2  CHEESE & GARLIC BREAD CRISPS / 4.2 oz, LT #15560, $6
3  AMBER SNOWFLAKE ORNAMENT-MAGNET / amber, wood, 

4.5”D, LT #15599, $12 
4  BEE DECORATION FROM NATURAL MATERIALS / 1.5”H, 3”L, 

LT #14563, $10
5  CHRISTMAS TREAT BOX / 15.1 oz, LV #9791, $16
6  WOODEN SUN “SAULĪTE” ORNAMENT / natural wood, 2”D, 

LV #6957, $7

7  “HOME SWEET HOME” 
GIFT SET / includes: 
Alsunga kitchen towel, 
wooden spatula, wooden 
sun ornament, LV 
#20687, $35

8  WOODEN PLATE “NEKUR 
NAV TIK LABI KĀ MAJĀS” 
(“THERE’S NO PLACE LIKE 
HOME” IN LATVIAN) / ash, 
7.5" x 12", LV #20680, $35 

9  WOODEN SPATULA / 
natural wood, 11" x 2.5", LV 
#20681, $14

10  WOODEN PIERCED SPATULA / natural wood, 10" x 2", LV #20682, $15
11  HONEY SOAP / 3.5 oz, LV #9690, $9 
12  TALL ROUND WOODEN BOX WITH LID / ash wood, 4.5”H,3”D, LV #20698, $36
13  ROUND WOODEN BOX WITH LID / 3.1”H, 3.9”D, LV #20628, $36
14  WOODEN BEER STEIN / natural wood, 10”H, 4”D, LT #20707, $45 
15  VERTICAL WEAVE MUG / ceramic, 3.7”H, 3.1”D, LV #20631, $16

16  PEANUT WAFER TORTE “RETRO” / 12.3 oz, LV #20672, $12
17  JUMIS ROCK BEESWAX CANDLE / 2.5” H, 3.5”W, LV #20351, $13
18  WOODEN SNOWFLAKES WITH LATVIAN DESIGNS / set of 

4, birch, 4”D, LV #8886, $25 
Snowflakes can be used as decorations or coasters. 

19  MĒTELIS AR SUDRABLAPSU UN CITI STĀSTI, M.ZĪLE / in 
Latvian, hardcover, 288 p., 8” x 5”, LV #20764, $35
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1 FOR KIDS

1  BABY SOCKS 0-3-6 MTHS, 3 PAIR GIFT - RUST, 
NATURAL, GREEN / very soft wool, LV #20721, $25

2  BABY SOCKS 0-3-6 MTHS, 3 PAIR GIFT - 
GREY, PINK / very soft wool, LV #20722, $25

3  TRADITIONAL LATVIAN 
SOCKS, GREY WITH PINK 
TRIM / 100% wool, hand-knit, 
sizes: M (women’s)-L-XL 
(men’s), LV #20723, $42

4  TRADITIONAL LATVIAN 
SOCKS WITH BRIGHT 
ACCENT LINES / 100% 
wool, hand-knit, sizes: M 
(women’s)-L-XL (men’s), LV 
#20724, $42 

5  GREEN MORNING STAR MITTENS / 100% wool, hand-knit, WOMEN’s medium, LV #8420, $45
6  STĀSTIŅI TRĪSGADNIEKIEM. STORIES FOR 3-YR-OLDS / in Latvian, hardcover, 48 p., 9” x 8”, LV 

#20715, $14
7  DZĪVNIEKI LAUKU SĒTĀ. FARM ANIMALS / in Latvian, boardbook, 12 p., 6” x 6”, LV #20714, $11 
8  GREEN WOOL SLIPPERS / 100% wool, hand-knit, sizes:S-M-L, LV #20725, $36
9  ABC-RONG. PAPPRAAMAT KOOS ÕPPEMATERJALIGA / in Estonian, boardbook set, 12 p., 5.5” x 

9.5”, EST #32148, $32 
This set includes a book, which teaches the letter sounds and alphabet of the Estonian language, a 32-
page puzzle and a 20-card memory game. 

10  ATTĪSTOŠAIS LOTO. LETTER GAME WITH ANIMALS / 30 thematic cards, 5 years and older, 12” 
x 8”, LV #20716, $8 

11  VISMĪĻĀKIE DZĪVNIECIŅI / in Latvian, boardbook, 18 p., 9” x 8”, LV #20785, $25
12  PASAKU KALENDĀRS 2024, LATVIAN FAIRY TALE CALENDAR / in Latvian, name days included, 

11-1/2” x 9-1/2”, LV #9500, $13 
13  MEKLĒ LIETAS! PIE DZĪVNIEKIEM / in Latvian, hardcover, 22 p., 8” x 7”, LV #20756, $20 

This entertaining book has surprises around every corner! Look for animals on the farm, in the field, by the 
pond, in the hills and even by the sea.

14  VĀRDI. LODZIŅU GRĀMATA / in Latvian, hardcover, 12 p., 7” x 7”, LV #20757, $22 
Lift a flap to find new words in the house or garden, at school, in town or in the countryside! 

15  ISA PREEMIE, I.TOMUSK / in Estonian, hardcover, 24 p., 8” x 8”, EST #32149, $36 
Witness how a father takes a pause from his smartphone, work and other important things for a moment, 
and discovers the value of spending time with his child.

16  TRAKTOR PÕRISTAB TALUS / in Estonian, boardbook, 10 p., 8” x 8”, EST #32153, $25 
Get to know the farm animals – what they eat and how they spend their days. 

17  JÕULULAULUDE RAAMAT, K.COTTON / in Estonian, hardcover, 19 p., 10” x 12.5”, EST #32152, $56 
Audiobook included! 

18  KAUNEID JÕULE. VÄRVIRAAMAT / in Estonian, paperback, 96 p., 11” x 9”, EST #32151, $42 
A coloring book for any age. 

19  KÕIK, MIDA SOOVIN JÕULUDEKS … / in Estonian, hardcover, 26 p., 10” x 10”, EST #32150, $28 
A heartwarming Christmas tale about friendship and the important things in our lives.
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1  CHILDREN’S DOUBLE-KNIT 
HAT AND SCARF / wool, 
scarf width 5”, length 3’, EST 
#32147, $40

2  TRADITIONAL SYMBOL 
OVEN MITT / linen, 7”H, 5”W, 
LV #20711, $16 

3  LATVIAN SYMBOL KITCH-
EN TOWEL / linen, 18” x 27”, 
LV #20107, $18

4  LATVIAN SYMBOL COASTER / painted wood, 4” x 4”, LV #20712, $6
5  LATVIAN MITTENS IN YELLOW AND BLACK / 100% wool, hand-knit, WOMEN’s medium, LV 

#20437, $45
6  WHITE CHOCOLATE WITH BLUEBERRY AND PUFFED RICE / 10.5 oz, LV #20778, $15 

7  SAULĪTE INFINITY SCARF / machine knit, part wool, double-knit, 
width 7.5”, circumference/length 5’, LV #20732, $70 

8  REINDEER GIFT SET I / folk pattern infinity scarf, wooden rein-
deer decoration, LV #20733, $78

9  REINDEER GIFT SET II / sun symbol infinity scarf, wooden rein-
deer decoration, LV #20734, $78 

10  STAR MITTENS / 100% wool, hand-knit, WOMEN’s medium, LV #20718, $45
11  NATURAL MITTENS WITH DEER / 100% wool, hand-knit, WOMEN’s medium, LV #20717, $45
12  CONVERTIBLE FINGERLESS MITTENS - NATURAL WOOL COLOR / 100% wool, hand-knit, 

sizes: XS-S-M-L-XL, LV #20438, $42 
13  WINTER GIFT / red convertible mittens, strawberry soap, LV #20729, $50 
14  DREAMY GIFT / pink convertible mittens, dragonfly brooch, LV #20728, $50

15  GREY WOOL SLIPPERS / 100% wool, hand-knit, sizes:S-M-L, 
LV #20726, $36

16  ORANGE CROSS DESIGN MITTENS / 100% wool, hand-knit, 
WOMEN’s medium, LV #20727, $45

17  LINEN GIFT BAG WITH LATVIAN SYMBOLS / linen, 5.5” x 4”, 
LV #20713, $6 each

18  FOLK PATTERN INFINITY SCARF / machine knit, part wool, 
double-knit, width 7.5”, circumference/length 5’, LV #20755, $70

16
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1 GIFTS

TASTY

GIFT
IDEA

1  WINTER SWEET MIX / 24.6 oz, LV #20172, $18 
2  “CLOUD BITES” NUT AND BERRY CREAM IN CHOCOLATE / 

4.5 oz, LV #20662, $8

3  MARZIPAN COLLECTION - CLASSIC, CARAMEL, RASPBER-
RY / 10.5 oz, EST #32115, $17

4  MARZIPAN COLLECTION - CLASSIC, VANA TALLINN, LI-
MONCELLO / 10.5 oz, EST #32116, $17

5  COCONUT & BERRY BITES 
/ 2.8 oz, LV #20666, $9 
Dairy- and gluten-free. Slow 
dried.

6  KALEV LIQUEUR FILLED 
CHOCOLATES / 10.2 oz, EST 
#31720, $16

7  PERGALĖ CHOCOLATES 
WITH A WHOLE CHERRY 
AND LIQUOR CENTER / 
12.5 oz, LT #15557, $24

8  PINE CONE ELF / felt, wood, larch/pine cone, 4”H, LV #8245, $7 
9  CHRISTMAS TREE BALL WITH AMBER SPRINKLES / large, 3.5”D, LT #13607, $14
10  “BURVĪGU DIENU!” CERAMIC MUG (HAVE A WONDERFUL DAY IN LATVIAN) / 5.7”H, 4.4”W, LV 

#20630, $22
11  AMBER HEDGEHOG / 2”H, 2.7”W, LT #10386, $26
12  BERRY-SCENTED WAX MELTS / 7”D, LV #20646, $8 

Scented wax melts can be used in heated aroma lamps or simply for a slight scent in your wardrobe, 
drawers or shelves.

13  SOUTHERN LATGALE KITCHEN TOWEL / linen, 18” x 27”, LV #20708, $18
14  SOUTHERN LATGALE OVEN MITT / linen, 7”H, 5”W, LV #20709, $16

15  SOUTHERN LATGALE COASTER / painted wood, 4” x 4”, LV 
#20710, $6 

16  FLOWER THEME GIFT BOX / includes: beeswax candle, scented 
wax, woven keychain, Latvia garden fridge magnet, LV #20686, $25

13
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TEXTILE AND T-SHIRTS

M Ū S U  Z E M E
L A T V I J A

M Ū S U  Z E M E
L A T V I J A

BEST
CHOICE

B
A
LT

IC
SHOP REC

O
M

MENDS •
 

1  MŪSU ZEME LATVIJA T-SHIRT / 100% cotton, color: white, sizes: S-M-L-XL-XXL, LV #20782, $22
2  MŪSU ZEME LATVIJA T-SHIRT / 100% cotton, color: maroon, sizes: S-M-L-XL-XXL, LV #20783, $22
3  ESTONIAN FLOWER TOTE BAG / cotton, 16”H, width 15”W, EST #32113, $12
4  SPA GIFT BOX / includes: lip balm, hand lotion, cinnamon soap, LV #20750, $25 
5  STRAWBERRY SOAP / 3.5 oz, LV #20363, $9 

6  FAN SCARF EDASI, EESTI, EDASI! GO ESTONIA! / 100% 
acrylic, 5ft x 7”, EST #32075, $24 

7  LIETUVA T-SHIRT / 100% cotton, color: green, sizes: S-M-L-XL-
XXL, LV #15622, $22 

8  LATVIJA T-SHIRT / 100% cotton, color: black, sizes: S-M-L-XL-XXL, LV #20780, $22 
9  MIGHTY OAK T-SHIRT “OZOLI NELIECAS” / 100% cotton, color: dark grey, sizes: S-M-L-XL-XXL, LV 

#20195, $22
10  SVEIKS! T-SHIRT / 100% cotton, color: grey, sizes: S-M-L-XL-XXL, LV #20196, $22

11  AUSTRAS KOKS T-SHIRT / 100% cotton, color: light gray 
melange, sizes: S-M-L-XL-XXL, LV #8969, $22

12  MIGHTY OAK HOODIE “OZOLI NELIECAS” / 80% cotton, 
20% recycled polyester, brushed fleece interior, color: light olive, 
sizes: M-L-XL-XXL, LV #20493, $72

13  SVEIKS! HOODIE / 80% cotton, 20% 
recycled polyester, brushed fleece inte-
rior, color: maroon, sizes: M-L-XL-XXL, LV 
#20491, $72

14  MŪSU ZEME LATVIJA HOODIE / 80% 
cotton, 20% recycled polyester, brushed 
fleece interior, color: black, sizes: M-L-XL-
XXL, LV #20784, $72

15  BLUE ESTONIAN DESIGN KITCHEN 
TOWEL / cotton, 16” x 24”, EST #32145, $14

1512
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1 PRACTICAL ITEMS

EST
PRIDE

MUST
HAVE

1  ESTONIA T-SHIRT / 100% cotton, color: blue, sizes: S-M-L-XL-
XXL, EST #32105, $24

2  ESTONIAN DESIGN T-SHIRT / 100% cotton, color: white, sizes: 
S-M-L-XL-XXL, EST #32106, $24 

3  ESTONIAN YELLOW DESIGN COASTER / ceramic, cork, 6.5"D, 
EST #32143, $14

4  LARGE BLUE ESTONIAN DESIGN COASTER / ceramic, cork, 
7"D, EST #31976, $14

5  ESTONIAN BLUE DESIGN COASTER / ceramic, cork, 4"D, EST #32038, $8
6  ESTONIAN STAR DESIGN MUG / glass, 3.7”H, 3.1”D, EST #32130, $16
7  TIN MUG WITH ESTONIA ICONS / 3”H, 3”D, EST #32121, $11 
8  FLORAL ESTONIA TIN MUG / 2.8”H, 2.8”D, EST #32122, $10
9  ESTONIAN COAT OF ARMS FLASK / stainless steel, 4”H, 3.5”W, EST #31912, $16
10  ESTONIAN STAR DESIGN SHOT GLASS / glass, 2.5”H, 1,4”D, EST #32123, $5
11  ESTONIAN ZIPPER COIN PURSE / water resistant, 4” x 6”, EST #32054, $6
12  ESTONIA COMPACT MIRROR / plastic, 2.8”D, EST #31898, $9

13  EESTI 1918 PATCH / textile, 3”D, EST #32144, $7 
14  ESTONIAN DESIGN OVEN MITT / cotton, 11”L, 6”W, EST 

#32117, $12
15  ESTONIAN DESIGN POTHOLDER / cotton, 7” x 7”, EST 

#32118, $7
16  ESTONIAN FLOWER OVEN MITT / cotton, 11”L, 6”W, EST 

#32119, $12 
17  ESTONIAN FLOWER POTHOLDER / cotton, 7” x 7”, EST 

#32120, $7

18  NOTEPAD WITH ESTONIAN FLOWERS / 3.5” x 4”, EST #31908, $8
19  FLORAL ESTONIA INSULATED WATER BOTTLE / stainless steel, 17 oz, EST #32124, $18
20  FLORAL ESTONIA THERMAL TRAVEL CUP / stainless steel, 12 oz, EST #32125, $15
21  ESTONIAN FLOWER PILL BOX / metal, 2”D, EST #31899, $8

9
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SPORTS AND FOLKY GIFTS

1  LATVIAN BASKETBALL FAN 
JERSEY - WHITE / 100% 
polyester, sizes: S-M-L-XL-
XXL-XXXL, LV #20754, $55

2  LATVIAN BASKETBALL FAN 
JERSEY - MAROON / 100% 
polyester, sizes: S-M-L-XL-
XXL-XXXL, LV #20753, $55 

3  LATVIA HOCKEY PUCK WITH FULL COAT OF ARMS / 2.9”D, 
LV #20642, $16

4  HOCKEY PUCK WITH LATVIA SHIELD / 2.9”D, LV #20643, 
$16

5  LATVIAN FLAG HEART PIN / metal, 0.6” x 0.6”, LV #20485, $4
6  ESTONIAN FLAG HEART PIN / hard plastic, 0.6” x 0.6”, EST 

#31540, $4
7  LATVIA FAN SCARF / 100% acrylic, 5ft x 7”, LV #20685, $22
8  LATVIJA MESH CAP WITH THREE STARS / cotton, buckle 

closure, adjustable size, LV #20730, $22 

9  LATVIA COAT OF ARMS CAP / cotton, buckle closure, adjust-
able size, LV #20731, $22

10  LATVIJA CAP / cotton, buckle closure, adjustable size, LV 
#20684, $22

11  HAND-WOVEN BOOKMARK / wool, linen, 9”L, 1”W, LV 
#20746, $12 each 

12  WOVEN CAR REAR-VIEW MIRROR DECORATION / wool, 
linen, 6” x 1.5”, LV #20747, $12 

13  TRADITIONAL LATVIAN WOVEN BOOKMARK / personalized 
with the name of your choice, wool-linen, 1.8”W, LV #125, $18 

14  WOVEN BRACELET / wool, linen, 0.4”W, tie to size, LV #20744, $15 
15  GREY ETHNIC DESIGN SASH / wool, linen, 10’L, width 1.7” , LV #20745, $180
16  DRAGONFLY BROOCH / acrylic and fabric, 2.3” x 1.6”, LV #20735, $13
17  CAMERA STRAP / wool-linen-leather, adjustable length, 2”W, LV #20073, $98
18  UKULELE STRAP / wool-linen-leather, adjustable length, 1.8”W, LV #20072, $95

18
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1 BOOKS AND CD

1  ILZE, A.EGLĪTIS / in Latvian, hardcover, 448 p., 8” x 5”, LV #20762, $45 
The story takes place in the 1940’s and 1950’s and is based on real events. 

2  UZGLEZNOT LAIKU. STĀSTI, Ē.KŪLIS / in Latvian, hardcover, 256 p., 8” x 5”, LV #20763, $38
3  MĪĻĀKĀS DZIESMAS 2023 / schlager, 22 songs, LV #20768, $18 

4  AIZDOMAS, L.KOVAĻOVA/ in Latvian, hardcover, 
288 p., 8” x 5”, LV #20758, $38 
A novel, which keeps the reader in suspense up until the 
last pages of the book. 

5  APVEDCEĻŠ. PĒTERGAILIS / schlager, 11 songs, LV 
#20766, $18

6  SKANDINIEKI. DVĒSELE / folk, 22 songs, LV 
#20769, $20 

7  PAZUDUŠAIS DĒLS. UGUNĪ, R.BLAUMANIS / in 
Latvian, paperback, 144 p., 8” x 6”, LV #20759, $16

8  STORIES OF THE OLD TOWN, M.LEVINA / in Latvian, hardcover, 130 p., 11” x 8.5”, LV #20765, $60
9  PASTĀSTI PAR DZIESMUSVĒTKIEM, M.BĒRZIŅŠ / in Latvian, paperback, 96 p., 6.5” x 5.5”, LV #20760, $16 

Writer Māris Bērziņš researched and created 21 short stories from the collections of informal history of song festivals preserved in the Latvian 
Museum of Writing and Music, wittily bringing to life the vital, resourceful, romantic, passionate, creative and song festival-obsessed Latvian.

10  JĒKABS BĪNE, A.GRITĀNE / in Latvian, paperback, 144 
p., 10” x 8.5”, LV #20507, $30 
Jēkabs Bīne (1895-1955) was a painter, graphic designer, 
master of applied arts, theoretician and teacher. He was re-
spected in the Latvian art community as one to always depict 
the Latvian worldview, folk wisdom and historical events.

11  LATVIEŠU VALODAS GRAMATIKA A1. GRAMMAR 
OF THE LATVIAN LANGUAGE. ELEMENTARY: A1 / in 
Latvian, paperback, 296 p., 9.5” x 6.5”, LV #20761, $45 

12  CARTIER ŽVAIGŽDĖS KELIONĖ, R.LAPĖ / in Lithuanian, paperback, 400 
p., 8” x 6”, LT #15619, $38 
This is a historical novel about a Lithuanian family committing to return the 
Cartier ring to its rightful owner. 

13  AISTROS IR NUOPOLIAI, R.VAINULEVIČIUS / novel, in Lithuanian, paper-
back, 496 p., 8” x 6”, LT #15618, $42 

14  PAMOTĖ, D.KUCEVIČIENĖ / in Lithuanian, paperback, 240 p., 7” x 5”, EST 
#15620, $32 

15  EESTI KUNSTI AJALUGU 1. 1100-1520. HISTORY OF ESTONIAN ART / 
in Estonian, hardcover, 544 p., 11” x 9”, EST #32154, $76

16  JÕEVANAMEHE LOOD, J.URMET / in Estonian, hardcover, 108 p., 10” x 7”, EST 
#32155, $48 
This is a book of stories based on Northeastern Estonian regional studies. It is a great 
read for anybody interested in Estonian folktales.

17  RAHVARÕIVAS ON NORM, R.PIIRI / in Estonian, hardcover, 279 p., 11” x 9.5”, EST 
#32158, $89 
See all 151 regional Estonian folk dresses from the 19th and beginning of the 20th century.

18  VANAAJA PULM, A.HEIN / in Estonian, hardcover, 424 p., 10” x 8”, EST #32160, $89  
Take a peek at old-time wedding traditions in Estonia from 1550-1870. 

19  VANA TARTLASE MÕTTEID-MEENUTUSI ELUST, 
FILOSOOFIAST JA TAKJANUPPUDEST, R.ILP / in Esto-
nian, paperback, 387 p., 9” x 6”, EST #32159, $42 
The author of this extensive book talks about the university 
town’s history, problems of its industrial and cultural life, 
philosophizes about modern everyday things and offers 
practical advice to all. 

20  PÄRIMUSLIKUD MÄRGID JA SÜMBOLID EESTIS / in Estonian, hardcover, 224 p., 8.5” x 6.5”, LT 
#32157, $60 
An introduction to Estonian traditional signs and symbols and the language associated with them. 

21  EESTI MÜTOLOOGIA ALGAJALE, M.KÕIVUPUU / in Estonian, hardcover, 384 p., 10” x 7”, EST 
#32156, $74 
A modern introduction to Estonian mythological creatures found in folktales, stories, regional fables, anec-
dotes and theater. 
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To order items in this catalogue, please go to www.balticshop.com or call 1-800-506-2312 (North America).
At the BalticShop website, you can begin shopping right away with the SKU numbers listed in the product descriptions in this catalogue! Enter each SKU number 
into the SEARCH window in the upper left hand corner. Each item you are looking for will open on the site, and you can start adding items to your shopping cart. 
Shipping charges will be calculated with every item you add.

All prices as listed are subject to change. Please check online for prices and availability or call us at the number listed above.

To continue receiving our print catalogue, please send your mailing address to info@balticshop.com or to our mailing address in either the US or Latvia. Due to 
the falling US dollar and rising inflation in Eastern Europe, you may notice an added dollar or two to some items, but rest assured that BalticShop will never ever 
sacrifice the quality that our customers have come to expect.

Europe: SIA "zs Pilslejas", Bebru pag., Kokneses novads, LV-5135, LATVIA
North America: 2842 Main St #333, Glastonbury, CT 06033-1036
CUSTOMER SERVICE: 1-800-506-2312; info@BalticShop.com
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1  GOURMET GIFT BOX /  
Will be available closer to Christmas.  
Please check online at www.BalticShop.com under “Stuff” and then “Delivery in the Baltics”. 
Choose from a variety of different styles and sizes of boxes. 
Delivered to recipients in Latvia only.

2  CHRISTMAS TREAT BOX / 15.1 oz, LV #9791, $16 
3  SET OF POPULAR CHOCOLATE BARS / Lukss, Lācītis Ķepainītis, Vāverīte, Sarkanā magone, 

Serenāde, 15.8 oz, LV #20665, $24


